



9 сентября 1855 года завершилась первая в истории оборона Севастополя. Это были события времен Восточной войны — 1853-1857 годов. Героизм русских воинов в полном объеме и масштабе продемонстрирован был Европе тех времен.

Восемнадцать лет назад "Русской общиной" Крыма было предложено 9-е сентября ввести в перечень Дней воинской Славы России. И вот 9-го сентября, в память о защитниках Севастополя, о всех воинах войны 1853-1857 годов, в селе Ново-Покровка была проведена акция памяти.

Организовало мероприятие: Русская Община Крыма Красногвардейского района, исполком партии "Единой России" Красногвардейского местного отделения, первичная ячейка "Единой России" село Ново-Покровка.

Школьникам старших классов местной школы было устроено мини-путешествие по местам исторического прошлого села Ново-Покровки и округи. Фортификационное сооружение — люнет — было особенно интересно учащимся. Возложили цветы, наградили грамотами активистов "Русской общины Красногвардейского района".

Посещение урочища "Лисички", где существует недействующий колодец времен Екатерины второй вызвало у школьников бурю восторга.

Мероприятие удалось, как в патриотическом так и познавательном плане.







Здесь в период
Крымской войны
1853-1856 годы
находился
оборонительный
аэролет (укрепление
Русской армии)





